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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTO  

 

 

No doze de fevereiro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, reuniram-se os 

membros que compõem a Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Legislação 

Justiça e Redação, cujos trabalhos foram abertos. 1. Item: PLC 18/2021 - Altera o artigo 206 

do Código de Posturas do Município de Franca (Lei 2.047 de 07 de janeiro de 1972). Autoria: 

Lindsay Cardoso Gilson Pelizaro. A Advogada Maria Fernanda explicou sobre o que se tratava 

o projeto. A propositura visa a proibir os fogos de artifício ruidosos completamente, visto que 

o limite de soltura de 65 decibéis estipulado pela Lei Complementar nº 331 não impediu que 

fogos ruidosos fossem soltos no final do ano passado, causando inúmeros acidentes e 

transtornos a pessoas e animais, principalmente os pertencentes aos grupos acima citados. 

A Vereadora Lindsay Cardoso ressaltou a importância do Projeto. Foi levanta a dúvida sobre 

a possibilidade de se proibir a comercialização dos fogos de artifício, ao que a advogada 

respondeu que não seria possível, já que violaria o Princípio da Livre Iniciativa. Os autores do 

Projeto fariam uma maior avaliação. 2. PLO 17/2021 - Autoriza o Poder Executivo a garantir a 

continuidade da prestação do vale alimentação aos funcionários municipais afastados do 

trabalho por motivos de doença, e dá outras providências. Autoria: Gilson Pelizaro e Lurdinha 

Granzotte. A Advogada fez a análise do Projeto. Os autores do Projeto se manifestaram sobre 

ele. O Vereador Gilson Pelizaro disse que o Projeto é importante para garantir que servidores 

tenham direito ao vale alimentação quando estiverem impossibilitados de trabalhar. Contudo, 

como foram apontadas algumas impropriedades, o Vereador Gilson acredita que o ideal seja 

retirar o projeto e fazer uma indicação sobre o tema. 3. PLO 16/2021 - Declara como 

essenciais as atividades prestadas pelos profissionais cabeleireiro, barbeiro, esteticista, 

manicure, pedicure, depilador e maquiador, conforme especifica. Autoria: Marcelo Tidy e 

Zezinho Cabeleireiro. A advogada Maria Fernanda se manifestou no sentido de apontar 

inconstitucionalidades e ilegalidades no Projeto, que teve minuta parecer contrário, elaborado 

pelo Departamento Jurídico. O Vereador Tidy se manifestou dizendo que o projeto será 

analisado e, possivelmente, retirado. Nada mais havendo a tratar, a presente reunião foi 

encerrada e para constar foi digitada a presente ata, assinada pelos vereadores. É encerrada 

a presente reunião. Era o que tinha a constar da presente ata.  

 

 

Câmara Municipal de Franca, 18 de fevereiro de 2021. 
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